

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

2399 *Corrección de errores del Real Decreto 1581/2011, de 4 de noviembre, por el que se establece el Título de Técnico Superior en Automatización y Robótica Industrial y se fijan sus enseñanzas mínimas.*

Advertido error en el Real Decreto 1581/2011, de 4 de noviembre, por el que se establece el Título de Técnico Superior en Automatización y Robótica Industrial y se fijan sus enseñanzas mínimas, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 301, de 15 de diciembre de 2011, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 136515, en la tabla del Anexo III A), Especialidades del profesorado con atribución docente en los módulos profesionales del ciclo formativo de Técnico Superior en Automatización y Robótica Industrial, donde dice:

«0962. Sistemas de potencia.	• Instalaciones Electrotécnica.	• Profesores Técnicos de Formación Profesional.»
------------------------------	---------------------------------	--

debe decir:

«0962. Sistemas de potencia.	• Instalaciones Electrotécnicas. • Equipos Electrónicos.	• Profesores Técnicos de Formación Profesional.»
------------------------------	---	--